

「やまびこ会」とは?

主に宿泊プレーをされる方を対象にした、無料の会員制度です。 年に4回、他にはないお得な宿泊プレー優待券を定期的に郵送いたします。



「やまびこ会」3つのメリット

①宿泊プランが超お得!

<u>楽天などの一般には出ていない、やまびこ会会員様だけの特別なプランをご用意しています。</u>

②来場毎に次回分のご優待券を進呈!

毎回、次回分のご優待券をお渡し!つまり、ずっとご優待プランで宿泊プレーが楽しめます!

③入会金・年会費等はかかりません!

入会金や年会費等の費用は一切かかりませんので、お気軽にお申し込み下さい!

方法

- ① FAXの場合・・・下記の申込書に必要事項をご記入の上、FAXして下さい。
- お申し込み ② メールの場合・・・下記の申込書と同じ項目をもれなくご記入の上、タイトル に「やまびこ会入会希望」と明記の上、ご送信ください。
 - ③ 電話の場合・・・・お電話で「やまびこ会入会希望」とお申し付け下さい。

やまびこ会入会申込書

お申込者名	フリカ・ナ				申込日		年	月	日	
連絡先住所	₹	_								
電話番号		()		携帯	()		
FAX		()		会員番号					
E-mail				@						

🕜 東雲ゴルフクラブ

〒329-1211 栃木県塩谷郡高根沢町亀梨 630

Tel: 028-676-2800 Fax: 028-676-0059 E-mail: info@shinonomegc.co.jp

確認	発行	登録	受付
/	/	/	/